

AJÁNLATTEVŐI KÉRDÉSEK – AJÁNLATKÉRŐI VÁLASZOK

Autóbuszokhoz mechanikus- és légfékalkatrészek beszerzése

(Tenderszám: BKV Zrt. 15/T-372/12)

1. Kérdés:

A 9. számú melléklet Műszaki követelmények előírja, hogy:

Ajánlattevőnek a 8. számú mellékletben **valamennyi termék mellett fel kell tüntetnie** az ajánlott és szállítani kívánt termékek **gyártóját és termékgyártói azonosító, valamint** a megjegyzésben jelölt tételeknél – amennyiben az nem gyári első beépítésű, vagy a helyett a járműgyártó által hitelt érdemlően a gyári eredeti helyett használhatónak elismert - **a „H” minősítő és „Af” általános alkalmazási jelek számát.** Ezt a listát az ajánlathoz mellékelni kell.”

Kérdés: A pályázat B részében: „Fékkarok és alkatrészeinek beszerzése” a BKV Zrt elismeri-e a Haldex illetve MOM Faktor gyártmányú fékkarokat első beépítésűként? (mivel a pályázatban nincsenek egyértelműen jelölve az autóbuszok típusai melyekbe be kívánják építeni azokat)

Válasz:

A BKV elismeri ezeket első beépítésűnek, amennyiben a fékkar gyártójától származik, vagy a gyártó az első beépítést igazolni tudja.

2. Kérdés:

Jól értelmezzük-e, hogy amennyiben elismeri első beépítésűként úgy ezen gyártók termékeire nem kell alkalmazni a „H” és „Af” jeleket?

Válasz:

Amennyiben gyári eredeti alkatrészeket szállítanak, akkor a táblázatba „H” jel rovatba „OE” jelölést írjanak be. Szállításkor a gyári eredeti jelleget igazolni kell.